

廉洁文化浸润人心 涵养正气培根铸魂

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队部署开展“全市公安交管系统第二届廉洁文化宣传教育月”活动,充分发挥廉洁文化浸润人心、涵养正气、培根铸魂的作用,积极营造清正廉洁、实干担当的良好氛围,为忠实履行新时代使命任务提供坚强纪律保证。

活动中,该支队组织各级党员领导干部和全体民辅警积极参加自治区公安厅开展的“廉政大讲堂”活动,全面筑牢民辅警正风肃纪的思想防线,并通过召开警示教育大会,提升警示教育的针对性、震慑力,切实增强民辅警拒腐防变的思想行动自觉。同时,该支队开展了廉政党课活动,教育引导全警始终保

持对“腐蚀”和“围猎”行为的警觉,广泛发动民辅警紧密结合本职工作和岗位特点,开展“书写我的廉政座右铭”活动,让廉政承诺“亮起来”、实起来。

该支队各党支部纪检委员深入基层所队开展“送廉洁文化到基层”活动,同步开展“访廉评廉”专项工作,大力宣传党风廉政建设和

全面从严管党治警工作的有关要求,并广泛征求民辅警的意见和建议。同时,积极参加上级组织开展的“廉政走基层”“清风警营”勤廉典型选树等系列主题实践活动,努力让“我要廉”成为全警的第一选择,真正让民辅警在廉洁上管得住手脚、干事上无后顾之忧,努力营造良好的警营政治生态。(闫临宏)

多措并举开展宣传 遏制交通事故发生

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队多措并举深入开展“一盔一带”安全守护行动,提升驾乘人员交通安全意识。

行动中,支队和各大队在中心城区各重点路口、路段加大管控力度,采取定点执勤的方式,严查机动车驾乘人员未按规定佩戴安全带、摩托车和电动自行车驾乘人员不佩戴安全头盔、乱停乱放、违规载人、逆向行驶等交通违法行为。同时,民警还为过往群众发放了宣传资料,为群众播放了警示教育短片,并给忘戴头盔的驾驶员送上一份安全提示小贴纸,提醒他们“佩戴头盔,文明出行”。

同时,支队宣传民警和交警铁骑走进临河区恒越中学开展“护航青春、藏蓝同行”沉浸式普法宣传活动,强化学生“一盔一带”安全意识教育,有效提升同学们的法治意识。

(姬媛)

整治违法不放松 守护安全在行动

经棚讯 9月份以来,自治区公安厅交警局高速公路二支队克什克腾大队持续开展夜查酒驾行动,掀起整治酒驾醉驾的凌厉攻势,增强人民群众的安全感。

在开展酒驾醉驾整治行动中,该大队各中队按照事故预防“减量控大”工作的部署和要求,结合辖区实际情况,精准分析研判当前交通违法行为的特点,科学部署警力,针对深夜、凌晨酒后驾驶较为突出的特点,紧盯重点时段、重点路段和重点人群,在夜巡的基础上,开展酒驾醉驾夜间整治行动,对严重违法行为做到“零容忍、严执法”。

各中队严格遵循“警力随着警情走、勤务跟着违法走”的原则,强化对“两客一危一货一面”等重点车辆的管控力度,严查酒驾醉驾、无牌无证、超员超载等严重违法行为,最大限度消除道路交通安全隐患。同时,各中队针对酒后驾驶违法行为的规律特点,合理设置检查时间,采取“点上查、路上测、线上巡”和“白+黑”的勤务模式,分批次、分时段开展酒驾醉驾违法行为常态化整治行动,坚决做到发现一起,严处一起,形成严管、严查、严处的高压态势。(林景民)

普及交通安全常识 养成文明出行习惯



近日,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦旗大队宣教中队与城镇中队民警来到杭锦旗实验小学开展交通安全宣传活动,向同学们普及日常出行的交通安全常识,教育和引导同学们树立“知危险、会避险”的安全意识,养成文明出行的良好习惯。杨丹摄

深入乡村讲交规 丰收时节话安全

乌拉山讯 当下正值秋收季,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特前旗大队巴彦花国道巡逻中队因时而动,结合辖区农村道路实际,开展秋季交通安全宣传活动。

活动中,民警深入到田间地头向村民

讲解了秋收时节交通安全出行应注意的事项,重点讲解了酒后驾驶、人货混装等交通违法行为的危害,教育群众不乘坐农用车、超员超载车出行,杜绝占道晒粮,避免交通事故发生。(刘鑫)

持续加强农用车管理 确保秋收季交通安全

巴彦高勒讯 为预防秋收季节农村道路交通事故的发生,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队磴口县大队适时调整勤务部署,加强对农用车的管理,确保道路交通安全畅通。

工作中,大队认真梳理农用车交通安全管理工作的难点,全力查找事故规律、特点、成因,制定有效的管理措施,并组织民警对各乡镇道路进行安全隐患排查,对农用车状况进行调查并登记注册,做到底数清楚,针对排查出的无牌无证农用车,通过严查严控手段,督促车辆挂牌、驾驶人办证。

大队加强路面管控工作,采取流动巡逻与定点查纠相结合的勤务模式,在重点路段、路口对过往拖拉机、低速载货汽车和三轮汽车进行检查,并进一步加大巡逻管控力度,加大城乡结合部、乡镇集市等违法行为多发地区的高压严管态势,确保农用机动车违法行为得到有效治理。

大队加强安全教育工作,组织民警深入农村人流密集区域和公路沿线乡村集镇,向群众讲解农用车违法载人等重点交通违法行为的危害,营造浓厚的交通安全宣传氛围。(胡松柏 刘泽)

交警进校园 安全入课堂

巴彦库仁讯 近日,呼伦贝尔市公安局交管支队陈巴尔虎旗大队宣传民警走进辖区宝日希勒小学,以“知危险、会避险”为主题开展交通安全知识讲座活动。

授课中,宣传民警为学生们讲解了如何安全文明出行、各种交通信号的意义等交通安全知识,耐心细致地为学生们讲解了乘车系好安全带、不乘坐三轮车出行等交通安全常识,让学生们认识到在马路玩耍、翻越护栏、横穿马路、闯红灯等不文明交通行为的危害,教育学生们从小养成良好的交通行为习惯,自觉做到“知危险、会避险”,做遵守交通规则的好学生。(王银宝)

开展业务培训 提升专业技能

阿拉善讯 近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队组织全体民辅警开展行政案件办理业务培训。

培训期间,授课民警对现场查处、路面检查技巧等相关业务知识和法律法规进行了详细讲解,重点强调了案件办理中需注意的环节和事项,避免因执法程序执行不到位、证据收集不完整而导致执法过错。

此次培训,进一步增强了民辅警的法治意识、程序意识和自我保护意识,为推进高新区交警大队执法规范化建设打下了良好的基础。(王欢)

深入货运企业检查 源头消除安全隐患

阿拉善讯 近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队民警走进辖区货运企业开展交通安全大检查活动。

活动中,民警认真查看了企业车辆管理台账等档案资料,现场检查了站内货运车辆安全设施配备情况和车辆性能情况,就检查出的问题向企业负责人进行了通报,并下发了限期整改通知书。民警结合当前辖区道路交通安全形势,对企业进一步落实安全生产主体责任提出了具体要求。(侍晓雪)

一线快报



■ 近日,兴安盟科右中旗公安局警务保障室党支部与科尔沁保护区公安分局党支部共同开展“交流学习促提升、凝心聚力向前”交流共建主题党日活动,以提升党员的党性修养。(赵丽丽)

■ 近日,呼伦贝尔市公安局交管支队陈巴尔虎旗大队八公里中队执勤民警紧急救助了一名突发心脏病的外地游客,为病人治疗争取了宝贵的时间。(王银宝)

■ 近日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队出台《接处警关联细则》,细化接警、出警、反馈流程,做到事事有视频关联,件件有反馈回应。(张吉平)

■ 近日,兴安盟某小区一名女子因家庭纠纷欲跳楼自杀。兴安盟科右前旗公安局5位民警下班途中发现此事,迅速登上事发楼顶,趁女子不注意时将其从天台救下,受到群众称赞。(桑森)

■ 近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局滨河派出所组织民警深入社区开展走访活动,倾听群众诉求和对派出所工作的意见建议,并就新型电信网络诈骗种类、特点进行详细讲解,提高群众反诈意识。(孙一梁)

■ 近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局巴拉贡派出所民警走进农贸市场等人员密集场所,向群众发放防火宣传手册,普及森林草原防火相关法律法规,同时加大对辖区内重点区域的监控力度,全力筑牢森林草原“防火墙”。(姚进)

■ 近日,巴彦淖尔市杭锦旗居民袁某报案称,其在某APP内刷单被诈骗5万多元。接到报警后,杭锦旗公安局刑侦大队连续奋战,成功破获该起案件。目前,犯罪嫌疑人赵某已被杭锦旗公安局依法采取刑事强制措施。(张勇)

■ 近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局组

织民警到辖区蒙古族中学进行检查。民警详细了解了蒙古国籍中学生在学校的学习和生活情况,就下一步做好学校涉外安全防范工作和学校负责人进行了商讨,达成一致意见。(郝浩雯)

■ 锦州铁路公安处平庄西车站派出所持续落实“三个会议”要求,主动联合赤峰市公安局元宝山区分局集中开展防范电信网络诈骗宣传活动,收到良好效果。(王爱明)

■ 鄂尔多斯市鄂托克旗公安局行政审批服务中心以打造“阳光窗口·暖心服务”政务服务为引领,通过提升办事速度、开展微笑服务等举措为群众提供优质的政务服务,深受广大办事群众好评。(孙欣荣)

■ 近日,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局治安管理大队民警深入街道、社区、车站等公共场所和涉枪涉爆涉弩从业单位张贴

缉枪治爆宣传海报,宣讲相关法律法规,鼓励引导群众提供案件线索,主动上交枪爆违禁物品。(沙日娜)

■ 近日,锡林郭勒盟公安局交管支队开展辅警家访慰问活动,及时掌握全体辅警的思想、工作、学习、生活情况,确保辅警找准职责定位,担当实干,忠诚履职。(王顺 蔡虎勤)

■ 近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队组织环卫工人开展交通安全宣讲活动,切实提高环卫工人的自我防护意识、交通安全意识和反诈意识。(王乐)

■ “双节”前夕,为确保铁路运输生产安全持续稳定,通辽车站派出所提前部署,采取多项措施,以百分之百的使命意识、责任意识、工作干劲,为铁路运输生产安全保驾护航,创造安定、祥和的节日环境。(罗景新)